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Lista de Exercicios 5 - Arvores
N&o € necessario entregar esta lista de exercicios.

1) Implemente o TAD ABB.

2) descreva a ordem de visita em ordem, pré-ordem e pds-ordem da arvore abaixo.

i

3) Considere as seguintes aplicacdes de arvores:
— Organograma (diagrama hierarquico de uma organizacao);
— NUSP de alunos e funcionarios;
- Arvore geneal6gica;
— Sistema de gerenciamento de funcionarios, indexado por CPF.

Quais delas podem ser modeladas como uma arvore AVL e quais ndo podem? Explique.

4) Insira em uma arvore AVL os itens com as chaves apresentadas (na ordem

em que aparecem). Desenhe a arvore resultante da insercdo, sendo que uma nova
arvore deve ser

desenhada quando houver uma rotacdo. Indique qual a rotacdo que foi executada.
Entregue uma imagem jpg.



a) 30, 40, 24, 58, 48, 26, 11, 13, 14

b) 20, 15, 25, 10, 30, 24, 17, 12,5, 3

c) 40, 30, 50, 45, 55, 52

d) 20, 15, 25, 12, 17, 24, 30, 10, 14, 13

e) 20, 15, 25, 12, 17, 30, 26

5) Escreva em C uma funcéo néo recursiva para determinar a altura de uma arvore AVL,
visitando 0 menor numero de nés possivel.

6) Implemente a busca em largura em uma arvore binaria.

7) Qual a diferenca de uma ABB para uma AVL?

8) Uma ABB é estritamente binaria se todos os nos da arvore tem 2 filhos. Implemente
uma funcgdo que verifica se uma ABB é estritamente bindria.

9) Considere a arvore AVL a seguir:
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Realize, na arvore acima, as inser¢des das seguintes chaves 49, 60, 65, e em seguida a
remocao das chaves 45 e 41, escolhendo necessariamente imediatamente precedente

para a posicao da chave removida. Mostre todas as rotagGes e o formato da arvore apos
cada operacao.



10) Para cada arvore binaria abaixo, diga se € uma arvore AVL (justifique).




